
مداد سیاه (2)

شماره ي داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

مدت پاسخگویی: 75 دقیقه تعداد سؤال: 30

ریاضی

علوم

فارسی

10

10

10

1

2

1

11

21

10

20

30

آزمون جمع بندي (2 ) - پایه پنجم

3

چهار شنبه 1402/02/20



گروه تولید و محتوا:

تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي
نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

فاطمه صباغیمسئول اجرایی

  ویراستاري و بازبینی

طراح

نکیسا رحمانی مدیر دپارتمان

الهام صافی

بهناز نصیري

آرزو فکريحروف نگاري و صفحه آرایی 
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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی

)حاصل عبارت -1 ) 
3 2 1

4 3 4
  ؟چیست 

1(
5

6
   2(

11

12
   3(

5

16
   4(

1

48
   

/  در الگوي داده شده، عدد بعدي چند است؟  -2 , / , / ,7 9 1 7 13 5    

1 (3/16  2 (9/16  3 (5/16  4 (7/16  

  حاصل عبارت داده شده، کدام است؟ -3
4 1

1 3
5 2

   

1 (3/4  2 (3/5  3 (5/3  4 (7/5  

,  است. عدد چهارم کدام است؟ 31عدد داده شده  4میانگین  -4 , ,14 32 38   

1(7   2(6   3(5   4(4   

:مهسا هر شب ساعت -5 11 1 خوابد و صبح ساعت می: 6   ود، او چه مدت در خواب بوده است؟ش بیدار می 25

1(: 5 15   2(: 6 3   3(: 7 15   4(: 6 15   

  است؟ نادرستکدام جمله  -6

  تقارن دارد، ولی مرکز تقارن ندارد.  خط) مثلث متساوي الاضلاع 2  تقارن ندارد اما مرکز تقارن دارد.  خط) متوازي الاضلاع 1

  گویند.  ) به هر شکل که خط تقارن دارد متقارن می4   تواند داشته باشد. تقارن می خطي قائم الزاویه حداکثر یک  ) ذوزنقه3

  چند درجه است؟» الف ب ج«ي زاویه  در شکل داده شده اندازه -7

1(8   

2 (35  

3(11   

4(1   

سن سیما  -8
3

9
3شد. اگر فرزانه با سن فرزانه می   ها چند سال است؟ مجموع سن آن ،سال بزرگتر از سیما باشد  

1 (45  2 (15  3(6   4(3   

مثلـث   ي قاعـده  ،متر باشـد  سانتی 8متر و ارتفاع مثلث  سانتی 12مساحت مربعی با مساحت مثلثی برابر است. اگر قطر مربع  -9

  متر است؟ چند سانتی

1 (18  2 (44  3 (72  4(2   
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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  متر است؟ در شکل داده شده، محیط قسمت رنگی چند سانتی -10

1 (357  2 (157    

3 (151  4 (347  

  علوم

  بود. تر خواهد  شما دقیق ....................گیري کنید،  تر اندازه هر چه زمان را دقیق -11

  ) برقراري ارتباط4  ) آزمایش3  بینی ) پیش2  ) مشاهده 1

  د؟جذب شو تواند نمیي ریشه  یک به وسیله کدام -12

  ) قند4  ) نور3  ) مواد معدنی2  ) آب1

  ي بو در کجاي بدن هستند؟ هاي گیرنده سلول -13

  روي پرزهاي زبان) 4  مغز) درون 3  ) بالاي بینی2  ) بالاي دهان 1

  درست است؟ ي گوش کدام مورد درباره -14

  کنند.  هاي گوش از ساختمان گوش محافظت می ) استخوان2  . ي گوش در شنیدن صدا نقشی ندارد ه) لال1

  فرستد.  ) قسمت حلزونی از طریق عصب شنوایی به مغز پیام می4  رسد.  ي گوش مستقیماً به حلزون گوش می ) لرزش پرده3

  کند؟ سان میهاي زیر با افزایش نیرو کار را آ یک از اهرم کدام -15

  بزازي قیچی) 4  موچین) 3  گردوشکن) 2  منگنه) 1

  فرسایش خاك در کدام حالت شخم زدن بیشتر است؟ -16

1(   2(   3(   4 (  

  شود.  نشین می ته ....................کند و  آب را بیشتر گل آلود می ،باشد ....................هر چه خاك دانه  -17

  ) ریزتر ـ زودتر4  تر ـ دیرتر ) درشت3  ـ دیرتر) ریزتر 2  تر ـ بیشتر  ) درشت1

  دارد. آب بیشتري در خود نگه می....................ند و خاك ک بیشتر نفوذ می ....................آب در خاك  -18

  ) گیاخاك ـ رس4  ) ماسه ـ رس3  گیاخاك) رس ـ 2  ـ گیاخاك) ماسه 1

  گاه در کدام گزینه با هم متفاوت است؟ محل قرار گرفتن تکیه -19

  ) قیچی ـ الکلنگ 4  ) منگنه ـ موچین 3  ) انبردست ـ قیچی 2  ) منگنه ـ انبردست 1
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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  هاي لمسی در کدام بخش بدن بیشتر از جاهاي دیگر است؟ گیرندهتعداد  -20

  مچ دست) 4  پشت دست) 3   کف دست) 2   نوك انگشتان دست) 1

  فارسی

  به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟» شکرانه ـ ابرام ـ پیرایه ـ فارغ«هاي  واژه معنی -21

  ) مبارکی ـ اصرار داشتن ـ پیرمردان ـ غروب خورشید 2  ) شکرگزاري ـ پافشاري در کاري ـ زینت ـ غروب خورشید 1

  ـ آسوده  ) شاکر بودن ـ پافشاري کردن ـ پیرمردان4  ) مبارکی ـ اصرار داشتن ـ زیور ـ آسوده 3

  در کدام گزینه واژگان هم خانواده به درستی آمده است؟ -22

  ) عمیق، عمق، عرق4  ) حفظ، حافظ، محفوظ3  ) محاصره، حصر، حسادت2  ل ) تحمیلی، حمله، مح1

  ؟نشده استکدام عبارت به درستی بیان  -23

  اند.  خانواده هم» حیات«و » حیاط) «2    مترادفند.» ایستادگی«و » پایداري) «1

  مترادفند. » جنبیدن«و » اهتزاز) «4    متضادند. » سالم«و » بیمار« ماتکل )3

  گردد؟  به چه کسی برمی» ما«ي  مفهوم کلمه» شود. می مازبان فارسی باعث وحدت و یکپارچگی «ي  در جمله -24

  ) زبان ملّی4  ) پرچم ایران3  ) سرود ملی2  ) ملت ایران 1

  است؟ نادرستي کدام جمله  کوتاه شده -25

  ).پیمودن راهی دراز، به کوهی بسیار بلند رسیدند. (به کوهی رسیدند ) پس از1

  ) .) دور از شهر، کوهی بلند و سر به فلک کشیده به نام البرز بود. (کوهی به نام البرز بود2

  ) .) تا آن زمان کسی کودکی سفید مو ندیده بود. (کودکی با موهاي سفید ندیده بود3

  ) .جاع بود. (دایه زنی شیردل بودکودك زنی شیردل و ش ي ) دایه4

  است؟ نادرستکدام عبارت در مورد داستان استاد محمود فرشچیان  -26

  برد.  فرشچیان پی ي ) استاد امامی اولین استادي بود که به استعداد فوق العاده1

  ها را به فرشچیان یاد داد.  ها، قلم موها و بوم ) استاد امامی قبل از طراحی، آماده کردن رنگ2

  »از سیاهی شب تا روشنایی روز، از شفافیت آب تا سختی کوه و ... را بکش.«به او گفت:  امامی ) استاد3

  ي آهوها را از روي تصویر کشیده بود.  ه) محمود فرشچیان گل4ّ
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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  گیرد؟ زیر درك ارتباط بین اجزاي تصاویر در تصویرخوانی صورت می ي در کدام مرحله -27

  یافتن) 4  دیدن) 3  گفتن) 2  اندیشیدن) 1

  ؟ ندارددر کدام بیت غلط املایی وجود  -28

  امکاري / ز مور آموز رسم بردباري) گرت همواره باید ک2  »بهتر از صور از صور کمتر گوي با مور / که موران را قناعت«) بگفت: 1

  ها ها درباري گنجشک شاخهشوند /  ) هر کجا سرگرم صحبت می4  اصتاد و ابرام کرد ) نشد چشم از پاسخ سنگ، سرد / به کندن در 3

  چند جمله دارد؟» به تندي گفت: کاي مسکین نادان / چرایی فارغ از ملک سلیمان«در بیت  -29

1 (2  2 (4  3 (3  4 (1  

  ها متفاوت است؟ نمودار مربوط به کدام جمله با سایر گزینه -30

  ي کعبه را در سر داشت. جوانی آرزوي رفتن به خانه) 1

  کریم را آموخته است. عبداالله چند سوره از قرآن) 2

  مورچه از سنگینی پاي ملخ در سختی بود.) 3

  وجود آوردند. پدر و مادرم، شوق آموختن را در من به) 4

  


